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[8nf u ,1=2a(d +l) l8nl ao6rajauo

t = t, * t,l2nl. flo yc,roaY
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I O.rurr*o ca / pacrojarue tlrrvrely n,recra A u E. Taaa je

orl t
3aaaTKa le ---L* = --15

raKo Aa je rpaNeuo pacrojarue -ie,r.Haro t =), t = 2 km l4+l rl.
b

[ [prrr.uK y raatKu A je jeAuar pt= purl6nl. a y raqKu B je pu = P^,* p,ghl,i p,ghrlt}nl, raKo Aa je

pa3nuKa npurr4caKa jeaHaxa Lp = pu - p p, = Pr4hr + PzSb ='7357,5 Pa l3+lnI

I t-paQux 3aBHCHocr]4 y6p:arua rena oA BpeMeHa je lar Ha cnrux l. fpaQur 3aBncHocrtt 6p:raue rerla oA

BpeMeHa je Aar Ha cnvuLt 2. Y6p:ame reJla roKoM [pBe r{ert4pl4 ceKyHAe Kperarba H3Hocl4

a,=Fr/m=2mlsz [1nl ,a6psuuareJlaHarpajyuernpre ceKygre I43Hoct4 v,=art, =8m/s[lnl.OaqerBpre

.qo ocMe ceKyHne reJlo ce xpehe paauoMepHo, 6p:uuotnl 12=rt=8 m/s [ln], jep je ar= Fz / m=0 m/sz [1n1.

Cpelna 6p:uHa rera roKoM rIpBI.rx ocaM ceKyHAI4 Kperama LI3HocI,r ,,,=(+ +v/r)/ (t, + tr)= 6 m/s [5+1n].

(flpefeun nyr rena jerrax je nospruuurl r4cnort rpaQrara 6p:ttHe re-na o.q BpeMeHa. H 3a npBllx ocaM ceK\/H.lIlJ

xperanaA/=tr*tz=8s ugsocu s=48m, rAi. vrr=s/Lt=6mls). 6) Oa ocMe ceKyHre, TeJIo ce xpehe

paBHoMepHo yc[opeHo, ca y6psarceu at = Fz / m=l mls2 t4 npLIToM ce 3aycraBl,I HaKoH BpeMeHa

t:=1,, / o: =8 s tlnl (0=I'2 -arlr) rAi. t,=tr*tr*tr=16 s [1+1n], rj. reno ce 3aycraBH saroH 16 ceKyH,qH

oA floqerKa Kpera6a. u) O.q [recHaecre ceKyHAe reJlo ce rpehe paBHoMepHo y6psano, y cyrporuoM cMepy o.{

Eorreruor- (.rpe1:uax r{r{r.r,vc ra 6pojr-r;,Bpe.rHocr rra rpaStrxl'), y6p:aruo,r d: =1:u/s2 rr u.r tpri; \./!Jrl}lri!Lc

ceKyHAe HHTeH3urer 6p:uHe reJra H3HocH vt=q)tr=2mls[2n1. Ha xpajy anaaecere ceKyHAe Kperarba

r4HTeH3urer 6p:uHe reJla H3Hocr4 vr=e.t, =4 m/s l2nl. Hanortlesa. V paqyHy cy xopuurheHe cneaehe

BpeAHOCTH /, =45 , tz=4s , lr=8 S, /q = 2S , tr=49.

Cnaru KopelflHo HaupraH
cerMeHT rpaQlrra

3aBlrcHocrrr 6paune reJla oA

BpeMeHa uocu ln.

C-rlrrxa 1 L,ltll\d -

S J.4rurnre Kperaba rena cy peAoM m.rd -mtg-7, l4tl, m)a=m2g+7._ 7, l4nl, u m,a-7,*tnrgl4nl,

raKo Aa.je y6p:arue rera jeauaxo a-m3+tn2-mt g=7 m/s2 l3+l[1. h: jeauaunue fttp=Tr-mtg ao6rajar'ao
nli+nl)+ml

AajenHreu:ilrercfl,Te3are3aruaHnrun:ntefyreramtu m, je1narTr=m,(o*g) =16,81N l3+1n1.


